

智能手环,你有吗?

今年以来,可穿戴设备犹如雨后春笋般冒出来,三星、Sony、LG、华为、Pebble、Garmin 等品牌纷纷推出新品。近日在香港亚洲博览中心举办的香港电子展,可穿戴式智能设备更是成为了展会主流,被越来越多的年轻人喜爱。

据有关数据显示,2014年全球可穿戴智能终端的出货量将超过1亿部,至2018年可能超过3亿部。瑞信集团的预测报告认为,未来两到三年,全球可穿戴设备的市场规模有望达到300亿至500亿美元。

目前鹰城市场上已经有多款高大上的手环可供选择了。那么作为科技潮人的你,是否也想拥有一款适合自己的智能手环呢?

三星 Gear: 大屏很是诱人

在众多品牌发布的智能手环中,最早加入智能手表功能的是三星 Gear Fit,很多人将其定性为智能手表,它可实时将手机上的消息、来电通知同步到手环上,同时加入了心率监测、运动监测等功能。双核、内存512M、摄像头像素200万等,让三星的智能手环宛若一个小型的智能终端。

三星 Gear 2 R380、Gear 2 R381、Galaxy gear V700 价格均在1000元以上,三星 Gear fit R350 售价899元,价格相对便宜。但是三星的手环只能兼容三星的智能手机和平板电脑。三星官网显示:“部分适用于三星可佩戴设备上的三星健



康/健身应用程序及相关服务,与不支持 Samsung Gear Manager/Gear Fit Manager 应用程序的智能手机或平板电脑等设备可能不兼容。”据了解,即将上市的三星 Gear S 希望能解决机型兼容的问题。除了更大的2英寸屏幕,这款智能手表将支持3G上网功能。

Apple Watch: 这款手环有点贵

苹果发布了 Apple Watch,但是推出要等到2015年了,而且这款手环价格不菲,需要349美元,约合人民币2136元。苹果表示 Apple Watch 首先是一块表,它采用多种技术,配合 iPhone,与全球标准时间的误差不超过50毫秒。抬手亮屏,设计挺人性化。官网显示,该款智能手表“需要使用 iPhone 5 或更新机型”。

华为荣耀: 设计巧妙

华为作为生产手机的厂家,把自己的手环也植入了通话功能,具备显示器的手环可提供来电显示。更为奇妙的是,当你有来电之后不用拿起手机接听,把手环的主体部分取下,你会发现这竟然是一个蓝牙耳机。这种设计的巧妙让人佩服。完全克服了蓝牙耳机容易丢失的缺点。荣耀手环还支持防水功能,这让你在游泳洗澡时也可以使用。运动监测、睡眠监测等功能一应俱全。电池的续航能力也不错。打开手环末端的盖子你会发现 USB 充电口就在这里。据官网介绍,这款手环黑色款的价格为888元,另有一款红色的售价为938元。

OPPO O-band: 可控制手机拍摄功能

随着智能手机 find7 发布的 O-band 依旧具有年轻时尚的外观。O-band 的显示功能非常特别,它采用了点阵 LED 灯来显示信息,点阵 LED 的科技感十足。在功能方面 O-band 和大多数手环类似,具有睡眠监测、运动监测、电话提醒等功能。但它的特别之处在于 OPPO 厂家在意的手机拍摄功能。和手机连接后按下 O-band 的运行按钮就可以控制手机相机的快门,这个和很多年前单反相机的遥控自拍功能类似,此外 O-band 也可以服务于第三方开发的软件。(燕亚男)

一周通信

移动网购将成新趋势

国内移动购物平台“口袋购物”日前完成C轮3.5亿美元融资,包括腾讯、DST 等参与此轮融资。分析机构易观国际认为,移动网购将成为国内电商发展的趋势,也将

成为资本关注的亮点。易观数据显示,上半年国内移动网购市场规模达3058.8亿元人民币,环比增速达71.6%,在网上零售中的占比达24.9%。

中国移动抢下近七成移动通信用户

根据数据研究机构速途研究院近日发布的《2014年移动通信运营商市场分析》报告,在移动通信领域用户市场,中国移动抢占

了近七成的份额。报告表明,从移动通信领域用户市场占比来看,中国移动以67%的比例远超联通、电信,成为三大运营商之霸主。

中国联通前三季度净赚35亿 同比增长25%

10月23日晚,中国联通发布2014年三季度报。前三季度,该公司实现营业收入2192.29亿元,归属于上市公司股东的净利润35亿元,同比增长258%。中国联通同时公布:截至9月30日,其移动用

户累计达到29707.0万户,9月净增544万户,其中包含3G和4G-LTE 用户的移动宽带用户累计达到14571.0万户,净增113万户;固网宽带用户累计达到6848.2万户,9月净增39.3万户。

滴滴与电信达成战略合作 打造通信大平台入口

10月26日,滴滴携手中国电信联合战略发布会在北京举行,双方代表签署了战略合作协议,滴滴与中国电信将在手机流量、个性化套餐、手机终端等多个层

面展开深入合作。根据协议,双方将充分发挥各自优势,促进信息服务领域发展和产品延伸,增强信息产品提供能力。

一周通信稿件由燕亚男整理



和4G 心互联



移动4G 触手可及

无处不在的卓越网络,和你在一起!

- 信号更好** — 已开通基站4万多,网络覆盖一路领先
- 费用更省** — 套餐门槛直降50%,58元轻松玩4G
- 流量更多** — 流量最高增加6倍,30元即享500M
- 手机更优** — 4G手机300多款,最低只需399元




中国移动 China Mobile
www.10086.cn 10086

4G LTE
快人一步